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гр. София,  02.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 4472 по 

описа за 2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 09.57 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ, редовно призована, 

не се представлява. 

От адв. К. – пълномощник на касатора е постъпила молба, с която се изразява 

желание, за даване ход на делото. Навеждат се аргументи по съществото на спора.   

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма], редовно призовано, се представлява от адв. И., с 

пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

   

АДВ. И. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ.И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам искания за събиране на доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 



С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и 

правна страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

  

АДВ.И.: Уважаеми Административни Съдии, моля да постановите Решение, с което 

да потвърдите Решението на първоинстанционния съд и да оставите касационната 

жалба без уважение. Същата намирам за изцяло бланкетна. В нея не се сочи никакво 

конкретно възражение. Представям писмена защита, с оглед процесуална икономия. 

Претендирам разноски. Представям списък с разноските.   

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.59 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


